

В адрес врио начальника ОМВД России по г.Нефтеюганску поступило благодарственное письмо от местной жительницы.

В своем письме девушка написала, что накануне неизвестным был похищен принадлежащий ей велосипед. Потерпевшая сообщила о произошедшем в дежурную часть ОМВД России по г.Нефтеюганску. В течение дежурных суток имущество заявительницы было найдено, а подозреваемый установлен.

«Просим объявить благодарность сотруднику полиции Александру Омарову, который задержал злоумышленника с нашим велосипедом. Также благодарим следователей Екатерину Уманец и Наталью Динаеву, полицейских патрульно-постовой службы Ивана Портнягина и Игоря Парминова и весь состав дежурной смены. Спасибо за искреннее желание помочь, отзывчивость и оперативность», - подчеркнула в письме жительница Нефтеюганска.